

三搗手勾結「台獨」欲蓋彌彰 未參與者須劃清界線

蒯轍元



蒯轍元

「佔中」三搗手朱耀明、鄭宇碩及李卓人10月19日到台北與民進黨前主席施明德會面，討論如何夥推「佔中」並高調舉行記者會，引發香港各界連日來猛烈批評。鄭宇碩及李卓人狡辯稱是被人「扣帽子」云云。但「佔中」勾結「台獨」鐵證如山，施明德在「佔中」三搗手與他秘密會面之後的聯合記者會上宣佈，他們達成兩項夥推「佔中」的決議。「佔中」三搗手為勾結「台獨」狡辯，完全是欲蓋彌彰。「一國兩制」的包容度很大，但「台獨港獨兩獨合流」，已經踩了「一國兩制」的紅線。未參與者必須與「台獨」劃清界線。

擊說：「隨著經濟發展，香港企業家愈來愈重視中國市場，北京方面也尊重香港工商界利益，彼此皆努力抑制香港的民主化進程。」

李卓人的狡辯一語道破天機

李卓人狡辯稱，香港與台灣關係密切，不明白為何不可接觸台灣不同黨派：「我們完全沒有迴避，亦覺得他們關注是很正常，因為他們也會有個命運共同體的感覺，因為他們自己現時也面對那種因素，所以如果我見一見你就套帽、扣帽子說我們引入台獨力量進入香港民主運動，這個真的是強行去『屈』。」李卓人所謂「他們（『台獨』分子）也會有個命運共同體的感覺」，恰恰一語道破天機，暴露了「佔中」搗手勾結「台獨」，「台獨港獨兩獨合流」成為「命運共同體」，互相支援，企圖使國家陷於分裂，而不是走向統一。

施明德早前向台灣傳媒透露，從年初開始，已有好幾波香港人找他，討論「佔中」行動。經過頻繁交流後，他決定公開聲援「佔中」，並邀請李卓人等「佔中」代表人士赴台一起舉行記者會。李卓人勾結「台獨」，已由施明德和盤托出，李卓人還狡辯甚麼呢？

也是在10月19日這一天，台灣民進黨創黨成員、「台獨理論大師」林濁水獲邀出席反對派衛星組織的論壇時，被問及香港有人高舉代表「港獨」的所謂「龍獅旗」時，林濁水聲言「本土化的追求」是「台灣民主」的一個「重要的核心動力」，故他「很高興」看到有港人高舉「龍獅旗」。李卓人所謂「他們（『台獨』分子）也會有個命運共同體的感覺」，與林濁水「很高興」看到有港人高舉「龍獅旗」，其「感覺」如出一轍。

其他反對派必須與「台獨」劃清界線

其他反對派必須與「台獨」劃清界線。在「台獨」黑手伸出、分裂勢力介入的情況下，「佔中」性質已改變，「佔中」搗手必須立即停止與「台獨」合流並放棄「佔中」。其他反對派必須與「台獨」劃清界限。「台獨」勢力、「港獨」勢力騎劫「佔中」，觸犯《反分裂國家法》。《基本法》規定中央可在某些特定情況頒布全國性法律在香港執行。必須嚴正警告與「台獨」合流的「港獨」勢力，挑戰《反分裂國家法》絕不會有好下場！「台獨」是中華民族的共同敵人，如果未與「台獨」勾結合流，在很多情況下尚屬人民內部矛盾，如果執意與「台獨」狼狽為奸分裂國家，那就是中華民族的共同敵人。

「佔中」勾結「台獨」暴露得淋漓盡致

台灣民進黨前主席、前「紅衫軍」總指揮施明德早前向台灣傳媒透露，從年初開始，已有好幾波香港人找他，討論「佔中」行動。經過頻繁交流後，他決定公開聲援「佔中」，並邀請李卓人等「佔中」代表人士赴台一起舉行記者會。施明德10月19日與「佔中」發起人之一朱耀明、工黨主席李卓人和「真普聯」召集人鄭宇碩會面後，表明支持「佔中」，並將視事情發展決定會否到港支持運動。一向倡議「台獨」的施明德認錯說，香港回歸只是「從英國殖民地的子民，變成中國殖民地的子民」，希望香港可結束一直被殖民的地位和命運。

以上事實說明，「佔中」三搗手勾結「台獨」鐵證如山。施明德在其後的聯合記者會上宣佈「佔中」三搗手與他達成兩項決議夥推「佔中」。鄭宇碩指「這是最後一戰，台灣人的關心特別重要」，勾結「台獨」之心、之意、之態暴露得淋漓盡致。施明德稱年初開始，每個月都會派17個「台獨」人士去執行「佔中」行動，也有可能因此被捕，李卓人亦步亦趨稱他已經做好「坐牢」的準備，在行動上勾結得如此密切，李卓人的狡辯完全是自打耳光。

鄭宇碩勾結「台獨」早有前科

鄭宇碩辯稱他們與民進黨前主席施明德會面，不是勾結「台獨」和被利用，更稱中央統戰部接觸「台獨」人士的頻率更高，言下之意，「佔中」勾結「台獨」是「統戰」。作為資深政客，鄭宇碩如此狡辯是輕佻和欺世惑眾。中共中央統戰部接觸「台獨」分子，是為了通過接觸，希望「台獨」分子他們迷途知返，是為了國家的統一。鄭宇碩勾結「台獨」，是引「台獨」來推動「港獨」，是分裂國家的行為。

實際上，鄭宇碩勾結「台獨」已有前科。2003年在香港就《基本法》23條立法諮詢時期，香港反對派、美英反華勢力、台灣「台獨」勢力等，藉機掀起一股反23條立法、「去中國化」的惡浪。當時，以李登輝為首的「台獨」組織「群策會」抓住時機，在2003年8月17日舉辦「一國兩制下的香港」研討會，公然提出「香港應當爭取為獨立的主權國家，中國與香港是兩個不同的獨立主權國家」的「港獨」宣言。鄭宇碩、鍾耀輝、劉慧卿、涂謹中等反對派政客和學者，成為研討會座上客。鄭宇碩在研討會上與「台獨」分子一唱一和，他污蔑「『一國兩制』、基本法是香港『沒有選擇的選擇』」，並攻

郝鐵川：鼓吹推翻共產黨領導 何來資格選特首？

■郝鐵川強調，公然宣傳要推翻共產黨領導的人，沒有資格成為特首候選人。
資料圖片



香港文匯報訊（記者 鄭治祖）全國人大法律工作委員會主任委員喬曉陽年初提出，特首選問題要嚴守兩條底線：一是普選要按《基本法》和全國人大常委會的有關決定進行；二是要保證普選出來的特首一定是愛國愛港者，不能和中央對着幹。中聯辦宣傳文體部部長郝鐵川在報章撰文，強調在中國共產黨領導下的有特色社會主義，是「一國兩制」的基礎，公然在社會上宣傳要推翻共產黨領導的人，就是和「中央對着幹」，就是和「一國兩制」方針對着幹，就是和香港《基本法》對着幹，沒有資格成為特首候選人。

《新報》昨日刊出郝鐵川題為《宣傳推翻共產黨領導的人能當特首嗎？》的文章，談到應如何理解「怎樣才算和中央對着幹」的問題。他在文中指出，公然在社會上宣傳要推翻共產黨領導的人，就是和「中央對着幹」，就是和「一國兩制」方針對着幹，就是和香港《基本法》對着幹，怎麼會有資格成為特首候選人呢？

無中國特色社會主義無「一國兩制」

他解釋，首先，沒有中國特色社會主義制度，就沒有「一國兩制」，只有保持內地的社會主義制度不變，才能保證香港的資本主義制度不變。他引述1987年4月16日鄧小平在會見香港基本法起草委員會委員時說：「我們中國的社會主義制度是有中國特色的社會主義制度，這個特色，很重要的內容就是『一國兩制』。……試想，中國要是改變了社會主義制度，香港會是怎樣？香港的繁榮和穩定也會告吹的。要真正能做到50年不變，50年以後也不變，就要大陸這個社會主義制度不變。」

無中國共產黨無中國特色社會主義

郝鐵川續指，沒有中國共產黨的領導，就沒有中國特色的社會主義制度，就沒有「一國兩制」方針的制訂。鄧小平說：「我們堅持社會主義制度，堅持四項基本原則，是老早就確定了的，寫在憲法上的。我們對香港、澳門、台灣的政策，也是在國家主體堅持四項基本原則的基礎上制訂的，沒有中國共產黨，沒有中國的社會主義，誰能夠制訂這樣的政策？……這個瞻識是要有基礎的，這就是社會主義制度，是共產黨領導下的社會主義。我們搞的是有中國特色的社會主義，所以才制訂『一國兩制』的政策，才可以允許兩種制度存在。」

港制度不變以內地制度不變為基礎

他說，香港《基本法》確保香港資本主義制度長期不變，但它是保

持內地社會主義制度不變為基礎的，兩者的有機統一構成了「一國兩制」。鄧小平於1984年6月22日、23日分別會見香港工商界訪京團和香港知名人士鍾士元等的談話中指出：「我們的政策是實行『一個國家，兩種制度』……中國的主體必須是社會主義，但允許國內某些區域實行資本主義制度，比如香港、台灣。」

同時，郝鐵川指出，根據香港《基本法》第四十三條規定，特首代表香港特別行政區，對中央人民政府和香港特區「雙負責」：「作為一個直轄於中國共產黨領導和執政的中央人民政府的地方行政區域的代表，一個要對直轄於中國共產黨領導和執政的中央人民政府負責的地方行政長官，一個宣誓要效忠香港《基本法》的地方行政長官，卻公然要去推翻一個領導中央人民政府的、居於執政地位的中國共產黨，這符合《基本法》、符合現代社會的一般情理嗎？」

欲當特首卻公然要推翻中央不合理

他續說，香港《基本法》是根據中國憲法制訂的，挑戰《基本法》同時就是挑戰中國憲法。中國共產黨的領導和執政地位是由中國憲法明確規定的，中央人民政府是中國共產黨執政和領導的：「香港《基本法》規定香港特區行政長官既要對香港特區負責，又要對中央人民政府負責，而一個公然要推翻中國共產黨領導和執政地位的人，還想當特首候選人和特首，這符合中國憲法和香港《基本法》嗎？」

郝鐵川強調，人們應該分清主次地看待中國共產黨的功勞和缺點，歷史發展地看待中國共產黨的過去、現在和未來：中國共產黨雖然目前也存在一些問題，十八大報告對所存在的問題也說得很清楚，沒有迴避，但同時更要看到，中國共產黨領導中國人民所取得的成就、對中華民族所建立的功勞是主要的；中國共產黨雖然現在還存在一些問題，但中國共產黨正在努力解決這些問題，正在領導中國人民向著健康、光明的方向前進。有了對中國共產黨的正視態度，才能維護好、貫徹好「一國兩制」方針和《基本法》。

諮詢施政



行政長官梁振英昨日開始為2014年《施政報告》及2014/15年度《財政預算案》進行諮詢。他將繼續會見社會各界人士，就各項議題全面和廣泛蒐集意見和政策建議。圖為梁振英（右三）和財政司司長曾俊華（右四）昨日下午在行政長官辦公室會見本地傳媒代表。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港中文大學香港亞太研究所昨日公布的最新民調顯示，特首梁振英本月評分為41.7分，3名司長及政府民望同告下跌，相信與處理免費電視牌照事件未能釋除市民疑慮有關。

中大香港亞太研究所於本月22日至24日成功訪問了824名18歲或以上市民，發現受訪者對梁振英的平均評分為41.7分，較上月評分下跌4.2分，為其上任以來的新低。政務司司長林鄭月娥得58.3分，較上月下跌1.8分；財政司司長曾俊華的評分為54.6分，較上月下跌1.4分；律政司司長袁國強的評分為49.2分，亦較上月下跌3.2分。受訪市民對梁振英管治班子的整體表現評分為42.1分，較上月評分下跌3.5分，也是自梁振英上任以來最低分數。

同時，有13.5%受訪者滿意特區政府的表現，較上月下跌5.5個百分點，不滿意者有49.2%，升8個百分點。18.6%的受訪者表示信任特區政府，較上月下跌6.2個百分點，不信任的則有43.7%，升7.6個百分點；19.1%受訪者表示信任中央政府，較上月下跌3.7個百分點，不信任者有36.3%，較上月減0.6個百分點。

機構指市民疑慮未釋

調查機構指，在調查進行前，政府公布新發免費電視牌照結果，引起了爭議，惟政府的回應或未能釋除市民疑慮，估計梁振英及管治班子整體評分顯著下挫，政府表現不滿意及不信任比率亦顯著上升，與特區政府處理免費電視牌照事件手法有密切關係。

張炳良今訪台北交流航運

香港文匯報訊 運輸及房屋局局長張炳良今日率領香港航運交流團訪問台北，參觀長榮海運公司、台灣海洋大學和基隆港，與當地航運及港口業界建立聯繫及交流意見，並將於明日為香港航運發展局、香港港口發展局和香港貿易發展局合辦的「香港——台灣航運服務研討會」主禮。研討會向台灣業界推介香港的船舶融資、船舶管理、船舶經紀、海事保險、海事法律及仲裁等多元化服務。

「佔中」與「台獨」拍拖 只會扼殺普選

徐庶

「佔中」搗手赴台灣向民進黨前主席施明德「取經」，引發了香港民眾的抗議。李卓人作賊心虛，立即在電台上進行狡辯，說他們只是想和「民主」拍拖，「現在係『中共』拆散我同民主拍拖」，「要讓台灣對『中國因素』有信心，就要讓香港與民主結婚。何罪之有？」

把「台獨」強行說成是「民主」，並且宣佈要和「台獨民主」結婚，可見反對派氣焰之猖獗。施明德是甚麼

人？民進黨的政治綱領是甚麼？全世界的人都知道。施明德一直主張暴力鬥爭，主張「台獨」，還可以狡辯嗎？朱耀明鄭宇碩李卓人和施明德見面，商討的是甚麼？就是商討「台獨」勢力怎樣派人來港參加「佔中」，怎樣向反對派傳授挑戰法律和憲制的鬥爭策略，這根本就是顛覆活動，怎麼能夠說成是民主？

香港的民主是甚麼？就是在《基本法》的範圍內，落實「一國兩制」，由香港人循序漸進邁向普選。香港的民主進展，不容引進「台獨」勢力，更加不能進

行香港法律不允許的暴力活動。

全世界都有一個標準，任何政黨和政治團體，都不能和境外的政治勢力勾結，更不能和境外的政治勢力合作，衝擊和破壞本地法律和憲制。如果美國有一個政黨或政治組織，跑到阿富汗與基地組織秘密會談，商量如何佔領華盛頓，看看美國政府怎樣反應和行動？李卓人等不要把香港人當成傻瓜。「和『台獨』民主結婚」這樣明目張膽的宣言，說明了「佔中」就是蓄意挑戰《基本法》底線，蓄意令2017年普選行政長官落空，把香港推入動亂之境。

李卓人鄭宇碩之流，企圖用「民建聯」曾經與蔡英文會面」作為辯解，這是枉費心機。民建聯從來沒有

邀請民進黨干預香港民主進程，從來沒有說和民進黨「結成命運共同體」，更沒有談論怎樣合作破壞香港的法律和《基本法》。民建聯和蔡英文會面，由頭到尾都有記者在場，光明磊落，沒有把主張「台獨」的民進黨分裂國家行為稱為「民主」，更加沒有要「和民進黨結婚」。

朱耀明鄭宇碩李卓人和施明德見面，沒有記者在場，黑箱作業，秘密勾結。到現在為止，「佔中」搗手還沒有向港人交代他們談過些甚麼，更沒有交代過施明德每月派出十七人來港參與「佔中」的陰謀。這種「和『台獨』民主結婚」的活動，完全是非法行為，不打自招，暴露了他們的政治目的。